LOS ABAJO FIRMANTES MUESTRAN SU TOTAL DESACUERDO Y RECHAZO A LAS OBRAS DE EJECUCIÓN DEL RAMAL DE ACCESO AL PUERTO DE AGAETE POR LOS SIGUIENTES MOTIVOS:

· La vía de acceso al puerto dividirá el núcleo urbano de Las Nieves en tres zonas diferenciadas y aisladas: por un lado la Playa, El Puerto y la Ermita, por otro lado la Fuente Santa, Casa Fuerte y Las Salinas, y por último El Palmeral y La Palmita. Se impedirá así el crecimiento armónico, integrado y comunicado del conjunto del núcleo urbano.

· La anterior división del espacio se agrava con la solución adoptada en la conexión al Puerto, pues al no ir cubierta, supone una ruptura del tránsito de personas entre el Paseo y la Avenida de los Poetas. Dicha solución creará un segundo problema, ya que la construcción de una pasarela elevada entre el espigón y el Paseo de los Poetas será un nuevo impacto visual de todo el litoral.

· Supondrá la desaparición definitiva del paseo tradicional desde el Casco del Pueblo a Las Nieves.

· La utilización de la Avenida José de Armas Medina como vía de acceso y salida al Puerto, llevará consigo la eliminación de un importante número de plazas de aparcamiento, agravando aún más dicho problema para los vecinos y visitantes.

· El trazado de la vía y su diseño, agravará enormemente el problema del tráfico porque:

· Las Nieves continuará supeditada al tráfico de vehículos que genera el Puerto y no al de los visitantes y vecinos. Este tráfico se multiplicará con la ampliación del Puerto.

· No resuelve el problema de tráfico en ninguna de las zonas Las Nieves (Playa, Ermita, Viviendas de Pescadores, Urbanizaciones, etc.).
· En una distancia inferior a 1'5 km., tenemos que bordear cinco rotondas.
· No se consigue el objetivo principal: desviar el tráfico fuera del núcleo urbano.
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